

Nem igényelt nyugdíjuttatások keresése

Megjegyzés: A hiperhivatkozások angol nyelvű weboldalra vezethetnek.

Önnek is olyan magánszektorbeli munkáltatótól származott nyugdíjazási juttatása, akinek az Ön nyugdíjprogramja megszűnésekor nyoma veszett? Ha igen, akkor lehetséges, hogy korábbi munkáltatója a PBGC-nek adta át e juttatásokat megőrzésre.

A PBGC nyilvántartást vezet azon nem igényelt juttatásokról, amelyek a nyugdíjprogramok megszűnésekor nem kerültek kifizetésre. A PBGC egy keresőfunkcióval ellátott adatbázist hozott létre, hogy segítsen összekapcsolni a juttatásokat a tulajdonosaikkal.

Kérjük, adja meg vezetéknevét és társadalombiztosítási számának utolsó négy számjegyét.

<input type="text" value="Last Name"/>	<input type="text" value="####"/>	<input type="button" value="Search"/>
--	-----------------------------------	---------------------------------------

Ha az Ön neve és társadalombiztosítási száma (SSN) megegyezik az adatbázisunkban szereplő adatokkal, segítünk, hogy kapcsolatba léphessen velünk a keresés folytatásához. (Azonban ne feledje, az egyezés nem feltétlenül jelenti, hogy Önnek a PBGC-nél nyugdíjazási juttatása van).

Amennyiben az Ön neve és SSN-száma nem eredményez találatot az adatbázisunkban szereplő adatokkal, még nem kell abbahagynia a keresést. Lehetséges, hogy munkáltatója vagy magánpénzintézet által fenntartott nyugdíjazási juttatással rendelkezik. Ilyen esetben elirányítjuk Önt egy weboldalra, ahol olyan forrásokat talál, amelyek segítenek a keresés folytatásában.

Ez az adatbázis olyan nem igényelt juttatások tulajdonosainak neveit tartalmazza, akik többféle nyugdíjprogramban szereztek juttatást:

- Szabványos megszűnésű, meghatározott juttatású nyugdíjprogramok.
- Olyan nyugdíjprogramok, amelyek megszűntek és a juttatásokat vagy információkat átadták a PBGC „Kibővített eltűnt tagok programja” számára. A programban szereplő nyugdíjprogram-típusok a meghatározott juttatási programok, a meghatározott hozzájárulási programok, a több munkáltatót tömörítő programok és a kis szakmai szolgáltatási programok.
- A PBGC által vagyongazdálkodásba vett meghatározott juttatási programok.

Az adatbázis negyedévente frissül. A legutóbbi frissítés 2023. november 30-án történt.

Adatvédelmi nyilatkozat

A Pension Benefit Guaranty Corporation (PBGC) összegyűjti az Ön személyazonosításra alkalmas adatokat (PII), hogy felkutassa a meghatározott juttatási és járulékfizetési alapokból származó olyan tagokat, alternatív kedvezményezetteket és haszonélvezőket, akik esetlegesen juttatásokat vehetnek igénybe egy megszűnt program vagy meghatározott járulékfizetési program eredményeként, amelynek pénzeszközeit a PBGC ellenőrzése vagy felügyelete alatt tartják. Azzal, hogy megadja a PBGC-nek vezetéknevét és társadalombiztosítási számának utolsó 4 számjegyét, Ön hozzájárul ahhoz, hogy a PBGC felhasználja ezeket az információkat annak megállapítására, hogy megtalálható-e a neve a fent említett nyilvántartásokban. Ha nem adja meg ezeket az információkat, nem fogjuk tudni lefuttatni Önre vonatkozóan a nyilvántartásokban történő keresését. A PBGC ezen információk gyűjtésére a 29 U.S.C. 1055, 1056(d)(3), 1302, 1321, 1322, 1322a, 1341, 1342 és 1350; 29 U.S.C. 1203; 44 U.S.C. 3101; 5 U.S.C. 301 alapján jogosult. További információért, kérjük, látogasson el a [PBGC Unclaimed Retirement Funds SORN](#) oldalára.